

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
АДЖАРИЯ

25 ИЮН 1977

г. Батуми

# Поёт Виктор Вуячич ЭСТРАДА

... Первый Всесоюзный конкурс на лучшее исполнение советской песни и на лучшую песню в Москве. Председатель жюри народный артист СССР Леонид Утесов горячо поздравляет победителей. Среди них молодой певец Виктор Вуячич, завоевавший первую премию. Он исполнял песню молодого белорусского композитора Игоря Лученка «Память сердца», которая также получила первую премию.

С тех пор прошло чуть более 10 лет. Виктор Вуячич стал народным артистом Белорусской ССР, одним из популярнейших эстрадных певцов в стране, а Игорь Лученко — известным композитором. Творческая дружба их продолжается и поныне, в репертуаре В. Вуячича много песен талантливого композитора.

У Виктора Вуячича красивый и сильный голос (драматический баритон). Успеху певца способствуют высокое вокальное мастерство и артистизм. Ему удается глубоко раскрывать музыкальный образ песни, передавать ее настроение. Импионирует и его манера выступлений.

Виктор Вуячич — страстный и активный пропагандист советской песни, в его обширном репертуаре ведущее место занимают песни гражданской тематики, воспевающие любовь к Отчиз-

не советских людей, их героические свершения.

Эти песни В. Вуячич поет и во время своих многочисленных гастролей по стране и за рубежом. Ему аплодировали во всех социалистических странах, в Индии, Бангладеш, ФРГ, в странах Латинской Америки и Африки.

Виктор Вуячич — победитель международных фестивалей современной эстрадной песни во Франции (1970 г.), в Чили (1971 г.), в Токио (1973 г.), он получил «Серебряного Орфея» в Болгарии (1967 г.).

В Батуми В. Вуячич дал два концерта в Летнем театре госфилармонии Аджарии. Многочисленные зрители тепло приветствовали певца из Белоруссии, который у нас выступал впервые. В. Вуячич познакомил батумцев с новыми произведениями белорусских композиторов И. Лученка, Э. Ханка, В. Ильина, Ю. Семеняки, Д. Смольского. В его исполнении прозвучали также «День победы» и «Соловьиная роща» Д. Тухманова, «Осенний сад» и «Я помню день» Ю. Саульского, «Я спросил у ясеня» М. Таривердиева и другие.

Пел В. Вуячич в сопровождении инструментального ансамбля «Тоника» (руководитель — лауреат Всесоюзного фестиваля джазо-



вой музыки» Аркадий Эскин), с которым выступает уже восьмой год.

Вела концерт заслуженная артистка Чечено-Ингушской АССР Лариса Андрианова. Она также мастерски прочитала литературную композицию «Мощь революции», рассказ В. Полякова «Проблема красоты», стихотворение В. Федорова «Черемуха».

Н. ГОГУАДЗЕ.

На снимке: поэт В. Вуячич.

Фото Н. АНАСТАСЬЕВА.